

黑龙江省新闻简讯

哈尔滨市 3 名法轮功学员被道里区法院非法庭审

黑龙江哈尔滨市道里区法院六月十七日下午视频非法庭审法轮功学员陈万秋、王秀霞、王亚丽，下午 2 点半后开庭，4 点结束，没有公布庭审结果。

黑龙江牡丹江七星派出所绑架三名法轮功学员情况

二零二二年六月八日，牡丹江市公安局东安公安分局七星派出所警察闯入法轮功学员李海峰家，要求他去七星派出所做笔录。李海峰要求警察出示身份证明，并且给警察照相，僵持一会李海峰和警察去七星派出所，刘秀英（李海峰母亲）和女法轮功学员宁丽娟先后被带到七星派出所做笔录。

七星派出所警察从李海峰身上抢走钥匙，在没有家属在场的情况下去李海峰家抄家。警察声称跟踪宁丽娟已经很长时间了。

当天三人回家，被抢个人物品至今未还。

黑龙江省牡丹江多名法轮功学员六月被绑架

六月七日上午 9 点，李宏君家闯进四个公安，两名当地派出所警察和两名国保警察，对李宏君家强行搜查，以作笔录为由将李红君绑架到公安局，李宏君没有签字，下午两三个钟回家。

六月八日，警察闯入男法轮功学员李海峰家，以作笔录为由将其带走，警察以李海峰不配合为借口，再次返回到李海峰家抄家，后当天回家。

六月八日，警察闯入老年女法轮功学员曹淑杰家，以作笔录为由将其带走，抢走大法书籍，后当天回家。期间警察多次给曹淑杰丈夫打电话骚扰，造成很大心里恐慌。◇

崔金实老人被迫害去世两月余 至今仍躺在冰柜里

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）居住在黑龙江省哈尔滨市平房区的八十八岁朝鲜族崔金实老太太，非常健康，二零二二年四月十三日因在家中阅读法轮大法的著作，遭到警察绑架，在数小时内离奇去世。警方强行拉走她遗体，千方百计地不让家属检视。由于警察扣押死亡证明，至今老人的遗体还躺在殡仪馆的冰柜里。

崔金实遭迫害去世的情况补充

二零二二年四月十三日，一帮便衣警察在无警号、无出示工作证件、无任何司法文件的前提下，非法闯入崔金实的家中，蛮横粗暴地抢夺她供奉的大师父法像和大法书籍等个人物品，并由两名年轻力壮的警察粗野蛮横地将八十八岁老人拖拽到室内沙发上控制就座，随同的警察同伙搜走了她赖以生存的退休金（金额数量不详）。

老太太在遭遇野蛮骚扰和绑架数小时内不幸去世，在她生命的最后一刻，没有家属在身边，只有警察、医生和国保大队人员在场。

崔金实的次子在警方电话告知他母病危后，以最快的速度赶到 242 医院急诊室，国保警察让她儿子去交付医疗费用，这时急诊医生走过来告知：人已过世。她儿子与警方争执，警方和急诊医生最后也没让她儿子与母亲见上最后一面。为什么不让孩子见母亲最后一面



呢？警察和医生有这个权力吗？

在她儿子去通知其他亲属的过程中，警察在未告知家属的情况下，擅自调来

殡仪馆车辆，将崔金实的遗体强行拉走。她家属全部赶到发现后，要求停车，可是殡葬车在警察驾驶的车辆挟持下，一路狂奔到殡仪馆。家属追随到殡仪馆后，被拒之门外，不许见遗体。直到四月十五日，家属才在警察的监控下，到殡仪馆匆匆地见到老人遗体一面。

崔金实在被警方挟持数小时内过世，没人知晓这期间到底发生了什么？她气管被割开，身穿的居家服饰衣衫凌乱不整，脚上没穿鞋。

崔金实已去世两个多月了，至今仍躺在冰冷的冰柜里。中国人讲：死者为大，入土为安。可是至今警察仍扣押死亡证明，却不给家属一个合理的解释。中共的邪恶灭绝政策致使老人到现在连寿衣都没穿上，因家属没有逝者寄存手续，殡仪馆不让进门。

哈尔滨市平房区国保大队警察以上行为已构成犯罪，其恶行等同黑恶势力，应归入扫黑除恶的名单。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

黑龙江桦南县刘春静被劫持入狱十个月 至今无音信

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省佳木斯市桦南县法轮功学员刘春静女士，二零一九年七月被绑架；二零二一年一月被非法判刑四年；二零二一年八月被劫持到黑龙江省女子监狱迫害。至今十个月过去了，狱方不给任何音讯，令家人、亲友非常担忧。

刘春静，一九六二年四月十二日出生，今年六十岁，家住黑龙江省桦南县桦南镇铁西街。她因坚持真善忍信仰，多次遭中共迫害，她曾被非法劳教两年、判刑四年；二零一九年七月再遭绑架后，又被非法判刑四年。

以下是刘春静修炼法轮大法受益情况及遭中共迫害的经历简述。

修炼大法获新生 以德报怨行大义

刘春静从小疾病缠身，用大夫的话说：“这孩子的脉搏跳得像老人似的。”成年后，她先后患上肝大、脾大、风湿性心脏病，神经性头痛、妇科病，肺上有斑点等疾病，才三十岁手上就长满了老年斑，整天浸泡在身心疲惫中，有一专家门诊大夫曾说她：“这世界上就你最累了，谁也没有你累。”

一九九八年十月，刘春静有幸开始修炼法轮大法，很快，她一身的病全没了。她终于体会到了从未有过的幸福，从此一改过往无尽疲惫的神态，脸上总是带着轻松、愉悦的微笑。

刘春静曾经说：“法轮大法教我做好人，做一个‘打不还手，骂不还口’的好人，教我善心对待他人。邻居家的杈子（篱笆）往我家这边强占近一米，我不与其计较。是法轮大法使我变得更善良、更加宽容、更加真诚。”

一九九九年七月二十日，江泽民裹挟中共发动迫害法轮功运动，刘春静的丈夫怕受牵连，在同年十月份与刘春静离婚，丈夫要去房子，而让刘春静带着十一岁的儿子



和买房时欠下的债务离开这个家。

二零零三年底，她丈夫因患脑血栓，希望刘春静能照顾他，要求复婚。刘春静无怨无悔地与丈夫复婚，并任劳任怨地照顾他。对此刘春静也曾说过：“如果不是因为我修炼法轮大法，我是做不到的。”

坚持真善忍信仰 遭非法劳教、判刑

二零零五年八月十日早七点多钟，刘春静被闯入家中的桦南县公安局国保大队大队长李军（已死）和一警察绑架、抄家、非法关押在桦南县看守所。不到一个月，她被劫持到佳木斯西格木劳教所非法劳教两年。在西格木劳教所七队，刘春静遭受过多种迫害，曾因拒写周记，被狱警高杰、李秀锦关小号折磨两个星期：从早上五点多钟到晚上八点，双手被铐在床上，坐小凳不能动，大小便都在小号里。在刘春静被非法劳教期间，她的儿子因承受不了精神上的打击，离家出走，失踪近两年。病重的丈夫只得在刘春静的老母亲、妹妹的照顾下才熬过了两年。

二零零八年八月二十日，刘春静等法轮功学员在桦南县大八浪乡散发法轮功真相资料时被绑架。在大八浪派出所，刘春静遭警察马长胜等刑讯逼供，拳打脚踢。当晚被转到桦南县公安局后，又遭警察陈玉君（已死）等非法审问。六个月后，桦南县法院在桦南看守所对刘春静等三名法轮功学员非法开庭，草草宣判，整个过程三、五分钟。刘春静被非法判刑四年。

在黑龙江省女子监狱非法关押期间，刘春静天天被迫坐小板凳，

每天从早上五点坐到晚上八点止，直到二零一二年八月二十日结束冤狱。在刘春静身陷囹圄期间，她重病的丈夫因无人照顾被送入老人院，在悲凉中痛苦死去。

二零一九年七月三日，刘春静在街上递送给人一个护身符卡片而遭人恶告，被桦南县公安局国保大队和胜利派出所警察绑架，非法关押在佳木斯市看守所；二零二一年一月中旬，佳木斯市向阳区人民法院对刘春静非法判刑四年。刘春静上诉到佳木斯市中级人民法院，佳木斯市中级人民法院违法维持原判。二零二一年八月，刘春静被劫持到黑龙江省女子监狱，狱方没有告知家属。十个月过去了，刘春静至今无音讯。一朋友找到曾用过的狱方电话咨询，遭对方推辞；再打通另一人的电话，该狱警有些恐慌问：“你是怎么知道我的电话号的？”不但不作为，反而追问对方个人信息及身份。◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。◇